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„MINDENKI MÁS, MINDENKI MÁSKÉPP ÉRTÉKES”
RAJZ és FOTÓ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Veszprém Megyei Fogyatékos Személyek, Pszichiátriai és Szenvedélybetegek Integrált Intézmény, dákai otthonának, 70 éves jubileumi ünnepség keretén belül rajz és fotó pályázatot hirdet „MINDENKI MÁS, MÁSKÉPP ÉRTÉKES” címmel.
A pályázat témája:
„Mindenki más, Mindenki másképp értékes”

A pályázat részletei:
Kategóriák:
· rajz
· fotó
Korosztályok:
· általános iskola, 5-8. osztályos
· középiskola, 9-12. osztályos


Rajz kategóriában egy alkotó maximum 5 alkotással pályázhat.

Rajzpályázati kategóriának számít a ceruza, zsírkréta, filctoll, grafit, pasztell, festék alapú anyagok használatával készült pályamű. A rajzokat kiállításra kész állapotban kérjük elküldeni. Javasoljuk, hogy a nevelési- oktatási intézmények a gyermekek rajzpályázatait összegyűjtve küldjék el.
Kérjük, hogy a pályázati munka hátuljára, ragasztással (nem eltávolítható módon) helyezzék el, az olvashatóan kitöltött pályázati adatlapot.

Fotó kategóriában egy pályázó 5 db fényképet küldhet be. 

Nevezni lehet a témához kapcsolódó valós életképekkel, de megengedett a technikai alkalmazásokkal, digitálisan összevágott fantázia-fotóalkotás is.
Az alkotásokat kiállításra kész állapotban, a hátuljára, ragasztással (nem eltávolítható módon) helyezzék el, az olvashatóan kitöltött pályázati adatlapot.
Kérjük, hogy adjanak egyedi címet az alkotásuknak és ezt a címet adják meg az adatlapon.
A pályaműveket kérésre visszaadjuk az alkotók számára. 
Az alkotásokat szakmai bírálóbizottság véleményezi, amely a meghirdetett korosztályokban 1-3. helyezett kerül díjazásra.

Az eredményhirdetésre és a díjátadó ünnepségre, 2019.június 7-én a dákai szociális intézmény 70 éves fennállásának alkalmából megrendezendő jubileumi gálaesten kerül sor.
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